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A SZEGÉNYSÉG ÉS A TÁRSADALMI 
KIREKESZTÉS ELLENI KÜZDELEM EURÓ- 
PAI ÉVE 2010. ÖN SZERINT VANNAK-E 
EZZEL KAPCSOLATBAN ITT HELYBEN 
TEENDÔINK, ÉS MIK AZOK? 
 
 
BARTUCZ ISTVÁN, 
a Buda-környéki Látássérültek ​Közhasznú Egyesületének ​alelnöke ​Én azt gondolom, hogy akár az önkormányzatoknak,             
akár a nonprofit ​szervezeteknek az volna a legelsô ​dolguk, hogy az emberek közvélekedését ​megváltoztassák, mert               
ebben ​vannak az alapvetô problémák. ​Amíg valaki saját maga nem érzi át, ​milyen kirekesztettnek, vagy éppen                
szegénynek lenni, addig csak felületesen ​fog hozzáállni ehhez a témához. ​Éppen ezért lenne jó az a megoldás, ​hogyha                  
a különbözô cégek az ​alkalmazottaikat hasonló érzékenyítô tréningekre küldenék, mint amiket ​mi, a Buda-környéki               
Látássérültek ​Közhasznú Egyesülete is gyakorta ​szervezünk. Vagy legalább beszélgetéseket, ​konferenciákat           
rendezhetnének ​a témában szakemberek bevonásával. ​Ha a nagy cégek példamutatóak lennének ebben a témában,              
akkor azt hiszem sokan követnék a példájukat, és így a különbözô csoportokkal szembeni elôítéletek is ​csökkennének. A                 
szegénységgel kapcsolatban ​azt látom a legnagyobb ​problémának, hogy a rossz anyagi ​helyzetbe jutott családok a               
segélyen ​kívül nem igazán kapnak más segítséget.Én azt gondolom, hogy olyan ​védett munkahelyeket kellene              
létrehozni, ​ahol ezeket a rászoruló embereket ​foglalkoztatnák, és akiknek így ​nem segélybôl kellene megélniük, ​ami               
folyamatosan rombolja az önbecsülésüket, ​hanem munkabérbôl ​tarthatnák el a családjukat. A szegény ​emberek nagy              
többsége ugyanis ​dolgozna, ha lenne rá módja. Természetesen ​a gazdasági válság most ​nem kedvez ennek a                
megoldásnak, ​de szerintem akkor is a foglalkoztatás ​lenne a kulcs a szegénység kérdésében. ​A legnagyobb hibának azt                 
tartom, hogy sokat beszélnek az ​ilyen jellegű problémákról, de konkrét ​megoldást senkinek sem sikerül ​találnia. Talán                
éppen ebben tehetnénk​ ​komoly lépéseket itt helyben.  


